3aoanue 1. [Ipusecmu ypasreHus OAHHBIX 2APMOHUYLECKUX KOIeOAHULL
y = (m-k+1)sin(m+k+2)x+(m-k - 1)xcos(m + k + 2)x
kK 6udy Yy = Axsin[(m + Kk + 2)xx + (]

Haiimu amniumyoy A, ¢hazy @, nepuod eapmonuxu u nocmpoums ee epagpux
IIpeonocneonsisi yugppa m = 0

Ilocneousis yugpa k =2

Pewenue: a =m-k+1=0-2+1=-1

b=m-k-1=0-2-1=-3

Avnmumyoa A = al +b? = (-1)2 + (-3)% = 3.162

bi ey
p = arctg?—9 = arctg?—9
eag e-1g
bi
p = arctg?—9 -7
eag
¢ = -108.435x°
-3
sinp = — = —— = -0.949
A 3162
-1
cosp = — = —— = -0.316
A 3162
T=_ 2T 2T 50 T = 90°

m+k+2 =0+2+2=4

w
mozoa 'y = Axsin(wxx+ cp) = 3.162xsin(4xx+ —108.0X°)

Om 2paghuxa ¢ynkyuu Yy = Sin(X) nepetidem k npagpuxy gyuxkyuu 'y = 3.162xsin(4xx + —108.OX°) c

HOMOWBIO NOCTIe008AMENbHOU YeNnOoYKU Npeodpas’o8aHuil’
y1(x) = sin(x)

yo(X) = sin(uwrx) = sin(4xx)

y3(X) = Arsin(wx) = 3.162xsin(4xx)

ya(X) = Assin(wix + @) = 3.162tsin(-108.0¢° + 41x)
Vg = 3.162:sin[4x(x + -27x°)]

1. Cmpoum 0ony eonny cunycoudot Y1 = Sin(x).



2. Cmpoum epagpux pynxyuu Yo (X) = sin(4xx), komopas umeem nepuoo T = 90x°, m.e. corcumaem
gynxyuio Y1 6 w =4 pas

3. Veenuuusaem opounamol epaguxa Yo 6 A = 3.162 pas nonyuaem epapux eynxyuu y3(x) = 3.162tsin(4xx)

4. cosuzaem epagdux Gynkyuu Y3 Ha |<p| = 27x°  enpaso  6001b OCU X
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